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 Некадашњи рукометаш, а сада члан Српске напредне странке Владимир Мандић,
власник је више од 60 непокретности. Поред 46 некретнина у Београду, Мандић је
власник стана и гараже у Новом Саду, а са супругом поседује и 14 парцела,
површине веће од 2,5 хекатара, у Белегишу у општини Стара Пазова.

  

Владимир Мандић је власник фирме Манцо плус, које се бави изградњом стамбених и
нестамбених зграда, а тренутно је у поступку прибављања дозволе за реконструкцију и
надоградњу објекта који поседује у Улици краљевића Марка.

  

Поседује чак 46 некретнина у Београду, а у Катастру непокретности види се и да
поседује петособан стан у Новом Саду, површине од 192 квадрата, објавио је портал
Нова.рс. У истој згради има и гаражно место.

  
  

Владимир Мандић са супругом Јасмином у међувремену је постао власник и 14 парцела у
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Белегишу, месту које припада општини Стара Пазова и налази се на обали Дунава.
Укупна површина земљишта износи око 26.374 квадрата или више од два и по хекатара

    

Међутим, Владимир Мандић са супругом Јасмином у међувремену је постао власник и 14
парцела у Белегишу, месту које припада општини Стара Пазова и налази се на обали
Дунава. Укупна површина земљишта износи око 26.374 квадрата или више од два и по
хекатара.

  

У Катастру непокретности пише да је реч о њивама у грађевинском подручју, а на неке
парцеле стављена је забележба о обавези плаћања накнаде за промену намене
пољопривредног земљишта.

  

Највећу вредност, када је реч о његовој имовини, ипак, имају некретнине у
Београду. На једној од најексклузивнијих локација, у Улици мајора Јагодића на
Дедињу, Мандић у сувласништву има два објекта, један од 749 и други од 257
квадрата. Поред тога, на његово име се воде и троетажни стан од 248, и гаража од
34 квадратних метара.

  

Поред Дедиња, Мандић је веома заинтересован за још једну ексклузивну локацију,
у непосредној близини Београда на води. У Улици Краљевића Марка, надомак
зграде Геозавода, Мандић што сам што у сувласништву има толико некретнина да
их је заиста тешко набројати.

  

Посебно је интересантна фирма са којом махом дели власништво над овим
некретнинама. Реч је о компанији Ман Цо, која је припадала Браниславу Окуки, једном
од најближих некадашњег сарадника председника Републике Српске Милорада Додика,
пише Нова.рс.

  

ССП је раније објавио да је у једној од Мандићевих зграда у Улици краљевића Марка
откривен чак 121 фантомски бирач. Реч је о људима који су махом долазили из
Републике Српске и лажно пријављивали боравиште у Београду, како би стекли право
да гласају на изборима у главном граду Србије.
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Владимир Мандић важи за човека од поверања СНС-а. Својевремено је оптужен, па
ослобођен, за покушај убиства. Син је Момчила Мандића, који је био близак Радовану
Караџићу, пише Нова.рс.

  

У септембру 2022. године, полиција у Бањалуци га је ухапсила у насељу Борик, а
заједно са њим је ухапшен и Адам Шукало, такође функционер Српске напредне
странке. Полицајци су тада зауставили аутомобил у којем су била њих двојица,
претресла возило, а потом их, наводно без објашњења, привела. Они су саслушани у
полицији, а потом пуштени.

  

Привођен је и током кампање за локалне изборе у Никшић, са још осам особа, међу
којима је била и “безбедносно интересантна особа“ из Београда Дане Шијан.

  

Како су писали медији, прошле године у новембру, на јавном скупу у Београду, Мандић је
физички насрнуо на Немању Шаровића и екипу КТВ телевизије, а кривична пријава коју
је поднео председник УО АНЕМ-а Веран Матић одбачена је због тога што, како се у
решењу наводи, пријављено дело није кривично дело за које се гони по службеној
дужности.

  

(Нова.рс-Н1)
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